infografika

[1] Egy fehér didra rajzoljon egy sematikus hazat!

[2] A hazat egy nyil alakzat szimbdlizélja! A nyil alakzat méretét Ggy vélassza meg, hogy annak befoglalé
téglalapjanak szélessége és a magassaga egyforma legyen!

[3] A nyilnak ne legyen kdrvonala!

[4] Rajzoljon a haz alakzatra egy négyzetet és egy téglalapot a minta szerint! A négyzet és a téglalap ne
érintkezzen egymassal!

[5] A négyzetnek és a téglalapnak a szegélyszine legyen fehér és ne legyen kitoltése!
[6] A haz alakzatnak allitson be drnyékot! Foglalja csoportba az egyes elemeket!

[7] Mésolja le az elkészitett haz alakzatot Ugy, hogy &sszesen nyolc példany legyen! Allitsa be az egyes
alakzatok méretét Ugy, hogy azok ne legyenek egyformdk! A legnagyobb alakzat mérete 4 és 5,3 cm ko-
zOttilegyen! Alegkisebb hdz mérete 0,8 és 1,2 cm kdz6tti legyen! Az alakzatok mérete egymastdl legaldbb
0,4 cm-rel térjen el!

[8] A hdzak kiilonb6z6 szinliek legyenek!

[9] A hdzak egy vizszintes vonalon alljanak és legyenek vizszintesen elosztva a dia szélességében!
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